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Feuille 5 — Equations différentielles du second ordre

Exercice 1 : Cas homogéne

Résoudre sur R les équations différentielles suivantes :
L y"(z) — 4y (z) + dy(z) =0
2. y"(x) — 5y () + 6y(z) = 0
3. y"(x) +y/ () +y(z) =0

Exercice 2 : Cas non homogéne

Résoudre sur R les équations différentielles suivantes :
L. y"(z) + 2y (x) + y(x) = 2 cos(3x)

On montrera que y(x) = % sin(3z) — % cos(3x) est solution particuliére.

2.y (x) + 2/ () + y(a) = 3
On cherchera une solution particuliére de la forme y(x) = axz + 3, ol « et 8 sont a déterminer.



